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Profijt van de overheid

De overheid in een land verstrekt haar burgers diverse voorzieningen zoals uitkeringen bij
arbeidsongeschiktheid, onderwijs en gezondheidszorg. Tegenover dit profijt staat dat de
burgers afdrachten aan de overheid moeten betalen. Figuur 6 brengt het netto-profijt

(= saldo van voorzieningen en afdrachten) in beeld. Omdat de overheid verwacht dat er in
de toekomst een groter beroep op de voorzieningen wordt gedaan, wil zij het draagvlak
vergroten door het terugdringen van de arbeidsongeschiktheid. Bovendien wil de overheid
de financiering van de voorzieningen herzien. Een werkgroep brengt hieromtrent een
verdeeld advies uit. Een deel van de werkgroep adviseert de overheid de afdrachten van de
burgers meer inkomensafhankelijk te maken. Een ander deel adviseert de afdrachten meer
leeftijdsathankelijk te maken.

netto-profijt van burgers naar leeftijdsgroepen (gemiddeld per persoon per jaar)
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Hoe groot is gemiddeld per persoon het verschil in netto-profijt in de leeftijdsgroep 40-50
vergeleken met de leeftijdsgroep 10-20?

Hoe blijkt uit figuur 6 dat de overheid in dit land niet uitsluitend het profijtbeginsel
hanteert? Licht het antwoord toe.

Waardoor kan uit figuur 6 niet worden afgeleid dat de overheid in dit land in totaal meer
geld aan voorzieningen voor de burgers uitgeeft dan zij van de burgers aan afdrachten
ontvangt?

Op welke manier zal de in de tekst bedoelde vergroting van het draagvlak in figuur 6 tot
uitdrukking komen?

Welk advies van de werkgroep zal de overheid overnemen als zij het draagkrachtbeginsel
als uitgangspunt neemt? Verklaar het antwoord.
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